



INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal Útravaló... Pályázai felhívások...
 - 3. oldal A nemesítőknem nem múlik... Ünnepi istentiszteletek...
 - 4. oldal Fokozott ellenőrzés húsvétkor... Egy bolondos húsvét délután...
 - 5. oldal Fesztiválok világsztárokkal... Iskolai, óvodai beíratkozás...
 - 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor
 - 7. oldal Döntő szarvasi csapatokkal... Tavaszi futballrajt...
 - 8. oldal Gamer rovat... A kampány folytatódik...
- MELLÉKLET NOVINKÁR**

A húsvét díszei



A Művelődési Ház felhívására helyi népművészek és tehetséges kisdíjak, ügyes kezű óvodások készítettek különböző alkotásokat a húsvét témakörében. Március 21-én nyílt meg a Lengyel Palotában az a kiállítás, melyeket a tárgyakat mutatja be. A kiállítók között szerepelnek a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola és Szarvas Város Általános Iskolájának tanulói, a Vásártéri Napfény Evangélikus Óvoda Felöltött és Gyermekközössége, valamint Daru Péterné

tojásfestő, Demeter Péterné virágkötő, Demeter Emese, Gombkötő Sándorné, Szabó László, Urbancsok Anett, Uhljár Mátyásné mézeskalács készítő, Vajda Tiborné és Valkovszki Jánosné. A szalvéta-tartó és asztali díszek mellett láthatunk nyúzi alakú mézeskalács dobozt, melybe apró finomságok kerülnek. Közélebről szemügyre vehetünk tollakat, nagyon szép himzett terítőket, tojással díszített koszorút, üvegfestő technikával készült darabokat, papir-

ból hajtogatott és kukorica csutkából születtet nyuszikat, és csuhéból elkészített tojásfestő lányt. A lelkes ovisok, diákok és a néphagyományokat őrzők tárgyai nem csak húsvéti hangulatot keltenek bennünk, de sok ötletet is nyújtanak. Így akár a kiállítás megtekintése után mi magunk is vállalkozhatunk néhány dísz elkészítésére, feshetünk tojásokat s várhatjuk vele hétfőn reggel a lo-csolókat. **D.ZS.**

Húsvét ünnepének szelleme

„Jőjj, kövess engem!” – szólított meg Jézus néhány embert, akik nyomába szegődtek a Keresztelő tanúságtétele nyomán. Először óvakodva, – „Talán Ő az, akinek el kell jönnie?”

A bizonytalan útkeresés a három év alatti bizonyossággá szilárdult, se nem Róma se nem a Synedron – a Jeruzsálemi főtanács – hanem, amit Péter vallomása fejez ki: – „Te vagy az Isten fia!” – lett életük legfőbb gondja.

A teljes kép majd csak pünkösdkor rajzolódik ki a tizenkét halász előtt, amikor a Lélek adja ajkukra a szót. Most még mint egy tükrében, homályosan látnak a színről-színre látás remény-ségükben él, de ebben nagyon biztosak. Igen, „a hit a remény szilárd alapja.”

Ennek a kezdeti bizonytalanságnak a gyökere az emberi óvatosság természetben rejlik: – „Talán!” A lehetőséget la-tolgatja az ember: Indulni vagy nem indulni? – és hogyan in-dulni? Mennyire azonosulni vele? Jobbra vagy balra in-dulni? Teljes odaadással? Vagy csak úgy külsőleg? Látszatra? No és a számításomat hol találom meg?

A húsvét előtti héten egy sötét árny teszi véglegesen bizony-talanná egy önéreklét keresgélő ember életét. Ezt az embert Jézus ismeri, tudja, hogy ki ő és mit forgat magában.

Jézus már megosztja apostolait, „Ittát”, az Emberfiát el-fogják, megkínózzák, megölik – de harmadnapra feltámad”. Péter tiltakozik, „ez nem fog veled megtörténni!” – Meg is kapja a rendreutalást. Ő nyíltan tiltakozik és vállalja is a rendreutalást. De aki nem nyíltan, hanem magába fojtva, befelé kezd ellentmondani és ez egyre sötétebb gondolatokat ebreszt benne: – „Kilépné ebből a vállalkozásból!” – ennek nem lesz jó vége.” – és egy kis ügyességével még pénzt is sze-rezhet jólétesültsége folytán –?

Jó arcot akar mutatni azok előtt, akik a hatalmat gyako-rolják, hiszen minden tőlük függ, felkeresi őket és kap is har-minc ezüstöt. Régi társai előtt is alakoskodik, mutatja: – kö-zéjük húz, és leül a szent vacsora asztalához velük együtt és az Úrral, akit éppen az előbb adott el harminc ezüstért. A Jú-dás lélek titkát csak az Úr ismeri egyedül. Ezt mondja neki a falatot átadva: – „Tedd, amit tenni akarsz.” Júdás elhagyja a termet, odakint sötétség volt. Az apostolok nyugodtak voltak, gondolták: valami tennivalója akadt, de Jézus tudta, hogy ez a sötétség éjszakája, – és elfogadja ezt, Isten tervében nin-csenek hiábaaválóságok. Jézus elébe megy az eseményeknek, Izaiás könyvének drámai sorai zúgnak a szenvedésről – az Ő szenvedéséről, az életért, a meghíszuláért, a feltámadá-sért – és mindnyájunk feltámadásáért. /Iz. 53-54./

Igy emelkedik a kereszt a Golgotán. – „És megtörté holta a halált”, s harmadnapon a sírokhöz zárandókló asszo-nyok, – majd Péter és János mindent úgy találtak, ahogy előre megmondotta nekik. Igen, mindent úgy, ahogy Ő megmondta előre.

Megmutatta, hogy ki Ő? Miért jött? És láthatóvá tette mi-képpen szerelt. Ennek a szeretetnek egyetemes értéke van! Aztán ez a szeretet megsokszorozódik mindazok által, akik hittel várják elfjvetését, amit ugyancsak megmondott és er-ről tanúságot kell tenni a Lélek erejében.

... valahol a városon kívül egy fa ágán egy halott ember füg-gött, a magát bebiztosítani akaró, rövidlátó, és meggyőződés nélküli, hitetlen ember, kudarca az árulás örök példája: Jú-dás. Kétségbeesett, mert nem bízott benne. Akiben az élet győ-zelme izzik fel húsvét hajnalán, hirdette: – „Én vagyok a fel-támadás és az élet”, a kételkedők felé szelíden mondja: „Én vagyok az út, igazság és élet”, útbaigazít és hív, – „örök életet adó igéim vannak.” Kuszált töredezett, szétszórt emberi vi-lágunkból a nagy egész, a teljes harmónia csodálatos himnu-sza szól felénk, és életet adó igéi új életet serkentenek fáradt tagjainkban.

ÉLET, – így csupa nagybetűvel, ez a személy, ez Ő, a Fel-támadott Názáreti Jézus.

Josefus Fláviusz írja a Zsidók története c. könyvében, meg-erősítve az evangéliumokat: – „Ő volt a Krisztus, akit népünk vezetőinek feljelentésére Pilátus keresztre feszítettett, – de hívek maradtak hozzá azok, akik szerették őt. Harmadnap feltámadott és megjelent közöttük, – ahogy a próféta meg-jövendölték.” /XVIII.3.3./

Immár tudjuk hol a helyünk, tudjuk merre menjünk, sem jobb felé sem bal felé, hanem fölfele csak fölfele a kereszt tit-kán át a feltámadás magasa felé. Az örök szeretet felé. **Réthy**

Húsvéti köszöntő

„Eljött a szép húsvét reggele,
Feltámadásunk édes ünnepe.
Ünneplő ruhákba öltöztek a fák,
Patognak a rügyek, s virít a virág.
A harang zúgása hirdeti ünnepet,
Egy kismadár dalol a zöld rétek felett.”

Kellemes húsvéti ünnepeket!
Domokos László, országgyűlési képviselő

Húsvét ünnepére

Kívánom városunk és térségünk valamennyi lakójának, hogy a várva-várt, végre megérkezett tavasz, a húsvét ünnepe hozza az életünkbe a megújulást, a hitben élő örök reményt. Kívánok a lányoknak, asszonyoknak sok locsolót, a fiúknak, férfiaknak megannyi hímestojást, s valamennyiünknek felszabadult örömet és boldogságot!

Babák Mihály polgármester

Meghívó Faluparlamentre

Magyarország jövője az Önök kezében van. Mi úgy érezzük, hogy a vidéken élők véleménye legalább olyan fontos, mint a Bu-dapesten élők.

Mindannyiunkat érint, hogy 2004-ben csökkent először a bé-rek reálértéke, ismét az inflációt meghaladó mértékben nőttek az árak, a gazdáknak nem fizették ki időben járandóságait és a vál-lalkozóknak az ÁFA-visszatérítést, a nyugdíjemelést pedig talán két-szeresen is elvitte a lakásrezi és gyógyszerárak emelése.

A falun élők úgy érzik, magu-ka hagyják őket, hiszen iskoláikat és postáikat a megszüntetés réme fenyegeti, a MÁV-vonalakat meg-ritkították, egyre bizonytalanabb az élet, és felmerül bennük a kér-dés: van-e jövője a falujuknak.

Ezért faluparlamentekre van szükség, kezünkbe kell vennünk sorsunk alakulását és meg kell

hogy vitassuk, milyennek szeret-nénk az életet falun, városban a következő években.

Ezúton tisztelettel meghívom Önt és kedves ismerőseit, barátai-t, kollégáit 2005. április 1-jén (péntek), 16.30 órától Faluparla-mentünkre. Helyszín: Kondoros, Csárda

A Faluparlament célja meg-te-remetni annak lehetőségét, hogy a vidéken élők elmondhassák, megfogalmazhassák igényeiket. Az Önök véleménye alapján fog-juk megfogalmazni törvényjavas-latainkat, módosító javaslatainkat, illetve programunkat.

Tegyük együtt jövőnkért!
Tisztelettel:

Domokos László
Szarvas, Gyomaendrőd,
Békésszentandrás,
Csabacsüd, Hunya, Kardos,
Kondoros, Örménykút
országgyűlési képviselője

Nyári időszámítás

Március 27-én, vasárnap kezdődik a nyári időszámítás, ekkor Magyarországon, az európai gyakorlatnak megfelelően, hajnali 2 órakor 3 órára igazítják az órák mutatóit.

A nyári időszámítás október utolsó vasárnapján zárul, ekkor nyerjük vissza a márciusban „el-vesztett” egy órát. A nyári időszá-mítást 1976-ban, három évvel az egész világot megrázó első olajár-robbanás után vezették be Franciaországban. A hatóságok a lépést azzal indokolták, hogy így 300 ezer tonna kőolaj-nak megfelelő energia-megtakarítás érhető el.

Az évek során több mint száz országban vették át a nyári-téli időszámítás rendszerét, többek között az egykori EKG tagállam-ai 1986-ban. 2000-ben az ak-kor már EU-országok úgy dön-töttek, hogy meghatározatlan ideig folytatják az órák éven-te két alkalommal történő átál-lítását.

Egynéhány évvel ezelőtt vég-zett magyarországi felmérés sze-rint a kétféle időszámítás segít-ségével egy nagyobb város egész évi villamos-energiájának megfelelő, csaknem 200 giga-watt villamos-áramot lehet or-szágos szinten megtakarítani.

Az órák igazításával nem vál-tozik a MÁV menetrendje, de az átállás éjszakáján a nemzetközi vonatok közül a Dacia expressz és a Beograd expressz mindkét irányú járatát Magyarországon éri az óraigazítás. Ezért a két vonat egyórás késéssel közleke-dik – tudatta a MÁV kommuni-kációs igazgatósága.

Az óráátállítás miatt a kettő és három óra között induló személy-vonatokat legkorábban hajnali háromkor, késve indítják.

Lakossági fórum

A Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza március 30-án 17.00 órától **lakossági fórumot** szervez a közösségi házban (Lengyel-palota), Szarvas város készülő rendezési tervének és a várható aktuális beruházásoknak ismertetésére.

Előadó: Novák István, városunk főépítész és Domahidi Lajos a Beruházási csoport vezetője.

A fórumra minden érdeklődőt várunk!